
Notulen vergadering Titia stichting dd. 26 februari 2025, huize Mostert.

Aanwezig: Adriaan Mostert
       Harry Naber
       Cor Wellenberg

Opening: 
 
De vergadering wordt geopend door de voorzitter Adriaan Mostert.

Financieel verslag:

Harry Naber geeft een overzicht van het financiële verslag, bijgevoegd bij de notulen.

Missies 2025:

Cor Wellenberg heeft een aantal contacten gelegd voor mogelijke missies in 2025.
1 Egypte. Via de ons bekende thoraxchirurg Ghada Shahin is er een aanbod om samen 

met haar team af te reizen naar Egypte om daar kinderorthopedie te doen. Zij gaat 
jaarlijks met een team naar Egypte om daar een aantal hartoperaties te verrichten.
Wij hebben wel een aantal vragen voor haar en haar team:
- Wanneer staat de missie gepland?
- Waar gaan we naar toe?
- Hoe lang is de missie?
- Is er een noodzaak voor een extra anesthesist?
- Wat kunnen we ongeveer verwachten?
- Is er voldoende instrumentarium / implantaten ter plaatse?
- Hoe is de nazorg voor de door ons geopereerde patiënten?
- Hoe wordt het team gehuisvest?
- Is er ruimte voor vrije tijd?
Cor neemt contact op met Ghada.
Ghada heeft binnenkort een vergadering met haar team en heeft hopelijk antwoorden 
op onze vragen. Daarna gaan we ons nog eens beraden over deze missie.

2 Nepal. Via een nicht van Cor komen we in contact met Amrit Ale, een Nepalees die 
vakantietrips organiseert maar ook veel lokale contacten heeft. Met hem heb ik a.s. 
vrijdag een videogesprek over eventuele plannen voor missie naar Nepal. Ik zal hem 
vragen ons in contact te brengen met een lokale orthopeed/dokter die ons wat meer 
over de omstandigheden ter plekke kan vertellen. (Zie de vragen bij Egypte) Het is een 
zuiver oriënterend gesprek.
Annet ter Schiphorst, KNO-arts in de Isala, komt ook al jaren in Nepal. Harry zal haar 
vragen om de nodige info.

3 Bangladesh / Sri Lanka. Via een goede vriendin hoop ik binnenkort informatie te 
krijgen over een eventuele missie naar hiervoor genoemde landen. Wordt vervolgd.



Visitekaartjes

Het plan om visitekaartjes te maken wordt positief ontvangen. Cor heeft een ontwerp gemaakt 
en Adriaan zal proberen via de drukker in het ziekenhuis dit te realiseren.

Wat verder ter tafel komt:

- Bernard Jansen heeft aangegeven geïnteresseerd te zijn in de Titia Stichting en wil 
met ons uit eten. Adriaan neemt contact met hem op.

- Adriaan en Harry gaan binnenkort naar Oeganda met de stichting Tasnu. Tasnu is 
opgericht door Frank Haklander en Marc Compagner, anesthesie assistenten in de 
Isala Zwolle. Deze stichting houdt zich vooral bezig met scholing. Adriaan en 
Harry gaan kijken of er ook op een ander gebied (chirurgisch) iets te realiseren 
valt.

Sluiting

De voorzitter sluit de vergadering om 21.45.


